中共白城市委主办

社长 王延军

白城日报社出版 总编辑 倪小玲

国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com

本期终审 刘 彤





本报公共电子邮箱: 2019年1月1日 星期二 农历戊戌年十一月廿六 第10586期 bcrbs0153@vip.163.com

奋力谱写建设幸福美好白城新篇章

一九年新年贺词

- ●中共白城市委书记
- ●白城市人民政府市长 李明伟

时序更替,华章日新。值此元旦佳节到来之际,谨代表中共 白城市委、白城市人民政府,向全市200万人民送上新年的祝 福!向一直以来关心支持白城发展的社会各界人士,向节日期间 坚守在各条战线上的广大干部职工,致以诚挚的问候和良好的

回首2018年,我们共同面对各种风险考验、共同推动白城 加快发展步伐,也共同收获了胜利的喜悦和成功的经验。过去一 年,我们坚定不移高举旗帜、提高站位,深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,在省委省政府的正 确领导下,围绕建设吉林西部生态经济区,撸起袖子加油干,一步 一个脚印推动白城迈入全面发展、整体提升的新阶段。过去一年, 我们坚定不移狠抓重点、攻坚突破,推动"四项重点工作"取得了 新成绩,生态建设保护持续加强,脱贫攻坚取得阶段性成效,经济

坚定不移全面发展、统筹推进,持续深化改革开放,全力保障改善 民生,加强宣传文化引领,推进民主政治建设,群众的获得感、幸 福感和安全感显著增强。过去一年,我们坚定不移从严治党、正风 反腐,落实新时代党的建设总要求,全面加强党的政治、思想、组 织、作风、纪律建设,营造了风清气正的政治生态。今天的白城,振 兴发展的思路更加清晰、加快发展的基础更加坚实、推动发展的 幸福美好新白城坚定前行、阔步迈进。

岁月不居,筑梦起航。2019年,是新中国成立70周年,也是 决胜全面小康的关键之年。站在新的起点上,我们要登高望远向 前看,整装奋进再出发,坚持高举习近平新时代中国特色社会主 义思想伟大旗帜,统筹推进"五位一体"总体布局、协调推进"四

发展质量效益稳步提升,老城改造实现全面胜利。过去一年,我们 个全面"战略布局,全面落实省委十一届三次、四次全会要求部 署,紧紧围绕实现高质量发展主题、建设吉林西部生态经济区主 线,坚持推进科学发展、坚持深化改革开放、坚持保障改善民生、 坚持全面从严治党,突出抓好"四项重点工作",加快实现各项事 业新突破,奋力开创振兴发展新局面,为全面建成小康社会、让 全市人民过上更加美好的日子不懈奋斗。

> 空谈误国,实干兴邦。推动白城高质量发展、全方位振兴,建设 幸福美好新白城,是全市人民的共同梦想,也需要全市上下的共同 拼搏。新的一年里,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心 的党中央周围,坚决扛起新时代的历史使命,吹响再出发的冲锋号 角,以解放思想的新气象、敢做必成的新担当、拼搏实干的新作为, 奋力开创新时代白城全面振兴发展更加灿烂美好的明天!

衷心祝愿全市人民新年快乐、万事如意、幸福安康!

本报讯(记者张赫)为深入贯彻 落实市委六届五次全会精神,按照 市长李明伟指示要求,连日来,市政 府班子成员带队深入到市人大、市 政协、白城军分区和各县(市、区)、 开发区(园区、新区),与部分市人大 代表、政协委员及企业代表、干部群 众座谈交流,认真听取对市政府工 作和即将提交市六届人大三次会议 审议的《政府工作报告(征求意见 稿)》的意见建议。

座谈会上,与会同志着眼全市 大局和人民期盼,紧扣以新气象新 担当新作为推动白城高质量发展, 努力让全市人民过上更加美好日 子,围绕加快建设吉林西部生态经 济区,从抓好"四项重点工作"、优化 营商环境、发展民营经济、深化改革 开放、保障改善民生、加强政府建设 等方面,实事求是谈看法、直抒胸臆 谈感受,提出了很多富有建设性、针 对性和可操作性的"金点子"。大家 踊跃发言,会场气氛热烈。

市政府班子成员认真听、仔细 记,与大家互动交流探讨,感谢对市 政府工作的大力支持,感谢为白城 振兴发展作出的贡献。市政府及有 关部门将认真梳理、充分吸纳各方 面的宝贵意见和真知灼见,进一步 修改完善《政府工作报告》,使报告 更着实、更"接地气",更符合全市广 大干部群众的所思所想、所盼所愿, 努力起草一个集中民智、反映民意、 凝聚民心的好报告,指导和推动各 项工作落实落地、各项事业实现突 破,奋力开创白城全面振兴、全方位 振兴的新局面。

政 ИÐ 京尤 政 禾口

市

市委组织部召开全市抓党建 促脱贫攻坚推进会议

本报讯(白组宣)近日,市委组织部召 开全市抓党建促脱贫攻坚推进会议。市委

王任刚指出,要加强驻村干部管理工 作。压实管理责任,驻村干部必须保证常 年驻村工作,严格执行出勤签到、请销假报 批制度。要加强关爱和激励,落实好相关待 遇,做好驻村工作队和驻村干部以及包保 帮扶部门年度考核工作。要加强教育培训, 加大对驻村干部特别是第一书记培训力 度,提高履职能力和服务本领。

王任刚强调,要落实农村基层党组织 备干部责任。

建设重点工作。要组织对乡村干部和后备 干部、驻村干部普遍进行一次培训和测 试,督促基层干部熟练掌握和运用政策。 要严肃党的组织生活,持之以恒地抓好 "三会一课"。要开展好"党员课堂",组织 广大党员和非党积极分子参加学习培训, 超前谋划2019年发展党员工作。要补齐 配强村"两委"成员,注重从村级后备人 才、农村外出务工人员、大学毕业生、退休 公职人员、专业退伍军人和村医村教中选 拔村干部。县乡党委要制定村级后备人才 培训计划,落实乡镇党委直接管理村级后

担当实干 实现新突破

-论学习贯彻市委六届五次全会精神 ●本报评论员

的总体思路:深入贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想和党的十九大精神,坚 作",全力推动白城发展实现新突破的白 落实省委十一届三次、四次全会要求部署, 出明年全市主要经济指标增幅高于全省平 持全面从严治党,突出抓好"四项重点工 城发展的"接力跑",在新一棒能否跑出好 作",加快实现各项事业新突破,奋力开创 成绩,取决于"怎么看"。全委会提出的目 振兴发展新局面,为全面建成小康社会、让标,是综合考虑我市现状和当前形势,在深

作为,向更高目标的征程奋力迈进。 策部署,在省委省政府的正确领导下,团 快建成吉林西部区域性中心城市的高质 结带领全市上下围绕建设吉林西部生态 量高速度高效益;既有近期各项具体的指 经济区,以"四项重点工作"为突破口,以 标,又有长远的白城梦想。我们对这一目 担当实干、干则必成的勇气,攻坚突破、争 标要有充分的认识,更要有坚定的信心。 创一流的劲头,一步一个脚印地把白城推 向了全面发展、整体提升的新阶段。生态 量发展的航道,取决于"怎么干"。全委会 建设保护持续加强、脱贫攻坚取得阶段性 提出的目标,通过努力完全可以实现,但 成效、经济发展质量效益稳步提升、老城 绝不是轻轻松松、一蹴而就,全市上下必 改造取得全面胜利……取得了有目共睹 须为之付出艰巨的努力,对改革创新坚定 的骄人成绩,开创了建设吉林西部区域性 不移,按照市委全会的部署要求,五指成 中心城市的新局面,白城已进入由加快发 拳、同向发力,干出无愧于心、无愧于时代 展迈向大步跨越的历史新阶段。

白城将站在新的起点,以新气象新担当新

市委六届五次全会就是在这一重要 民交出一份靓丽答卷!

刚刚闭幕的市委六届五次全会,确定 历史节点上召开的,再次为白城高质量发 了2019年乃至今后一个时期,全市发展 展,让全市人民过上更加美好的日子绘出 了清晰的蓝图,提出了聚焦"四项重点工 持以习近平总书记对东北振兴工作重要指 城目标。全会确定了2019年乃至今后一个 示精神为指引,统筹推进"五位一体"总体 时期全市工作的总体思路,明确了"一年一 布局、协调推进"四个全面"战略布局,全面 变化、三年大变化、五年上层次"的要求,提 紧紧围绕实现高质量发展主题、建设吉林 均水平,城乡居民收入与经济保持同步增 西部生态经济区主线,坚持推进科学发展、 长。在此基础上,力争用三年左右时间,综 坚持深化改革开放、坚持保障改善民生、坚 合实力达到全省中游水平的工作目标。白 全市人民过上更加美好的日子不懈奋斗。 入调研、认真分析、多方研判的基础上确定 这是市委在新的历史时期,向白城新一棒 的。既体现中央经济工作会议稳中求进的 接力跑、新一段航程发出的动员令。从此, 总基调,又顺应新时代发展趋势,兼顾我们 "追赶超越"必须守住必要增速的现实需要 和底线要求;既坚持建设现代化经济体系 近年来,市委深入贯彻党中央重大决 质量第一、效率优先的要求,又体现白城尽

> 白城发展的航船,能否快速驶入高质 的宏大事业,用实际行动向200万白城人

扫黑除恶 全民参与 踊跃举报 护佑平安

白城市举报电话:0436-3252017

举报邮箱:bcsdhb@163.com 来信来访地址:白城市文化西路1号市委党校5楼市扫黑办(5016、5018房间)



奋斗新时代 美丽新白城

白城市民在行动。现在市 区公共区域基本做到无垃 圾、烟头,损坏公共设施的 现象基本杜绝,一些单位 还利用墙体宣传社会主义

核心价值观,为我市创建全国文明城市营造了良好的氛围。图为中国人民银行白城市中心支行制作的社 会主义核心价值观文化墙。 本报记者王野村摄

本报讯(记者姜宁)近日,市委常委、常务副市长张洪军

带领检查组,先后来到白城市实验幼儿园、白城客运站、大 润发购物中心,实地调研检查重点领域安全生产工作。

市领导调研检查安全生产工作

贯彻落实市委六届五次全会精神

在随后召开的座谈会上,市教育局、市公安消防支队和 市交通局作了相关工作汇报,张洪军指出,各相关部门、企 业要在工程质量上下功夫,发挥市安委办"总工程师"职责, 朝着网格化管理、标准化建设、信息化控制、社会化监督"四 化"方向扎实推进。要在做实上下功夫,重点解决不追责和 工作不到位问题,确保监管职责到位。要在技术人才培训上 下功夫,培养聘用懂安全、会监管的安全生产领域专业型人 才,提升安全生产领域人才素质基础。要在监督上下功夫, 建立全方位、全覆盖、全链条的深度融合监管机制,做到隐 患问题即有即知、即知即改、已知必改、改必达标。

元旦过出新气象

●本报记者 李政孚

2018年12月31日,虽然还未到元旦,但全市的各 个商家都已经开始举行各种活动来喜迎新年了。

在白城大润发超市,满目喜庆,人头攒动。人们都 在为新年准备着各类吃的玩的,并以此来缓解一年来 的压力,好好放松一下自己,以新的气象迎接新一年的 到来。商场内,满减买送的牌子随处可见,人们仔细挑 选着自己心仪的商品,脸上始终挂着灿烂的笑容。市 民马浩源说:"我今天刚从天津回到白城,白城的变化 真大,今天来超市买点过年的东西,和家里人好好过个 年!"市民王涵民说:"就是在盼望着元旦商场里的优惠 活动呢,多存点货,好好过个年!"

不仅超市、商场中,健身房等场所的热闹程度也毫 不逊色。在白城市全民健身中心,前来办理健身卡的 人络绎不绝,市民王勇说:"现在过节也不能光是吃吃 喝喝了,保护好自己的身体才是最重要的!"恰逢元旦 之时,健身房也有各种优惠活动,人们在享受节日喜庆 气氛的同时,也在享受着健身的乐趣。

服装店、珠宝店、化妆品店……新年到了,几乎每 个商家都在搞着各种各样的活动,让人们在尽享节日 的同时,又购买到了自己心仪的商品,乐在其中。

图①节庆用品开始热卖。 图②青菜品种多、销量大。

图③小朋友最喜欢过节了 图④随着市民生活水平提高,海鲜销量猛增 本报记者马彬 刘冠男摄









本版主编 贾涤非 编辑 颜亦君 宮志强